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Moravanské listy č. 2/2015
Vychází čtvrtletně. Vydává: Obec Moravany, ev. č. MK ČR E 10110. 

Tisková komise: Jana Podrázská, Ing. Helena Pernikářová, Leoš Chrápavý a Ing. Kateřina Novohradská, BA.
Kontakt inzerce: Jana Podrázská, e-mail: moravanskelisty@email.cz

Tisk: Repropress Brno.  Náklad: 900 ks

Třídění odpadu je pro nás všechny přínosem 
Nevyhazujme naše peníze do popelnic 

 
Do kontejnerů na plasty patří fólie, sáčky, plastové tašky, sešlápnuté PET láhve, obaly od 
pracích, čistících a kosmetických přípravků, kelímky od jogurtů, mléčných výrobků, balící fólie 
od spotřebního zboží, obaly od CD disků a další výrobky z plastů. Pěnový polystyren sem 
vhazujeme v menších kusech. Patří sem rovněž nápojové kartony – tzv. tetrapaky. 

Do kontejneru na papír můžeme vhodit například časopisy, noviny, sešity, krabice, papírové 
obaly, cokoliv z lepenky, nebo knihy bez pevné vazby. Obálky s fóliovými okénky sem můžete 
také vhazovat, Nevadí ani papír s kancelářskými sponkami. Zpracovatelé si s nimi umí poradit. 
Bublinkové obálky vhazujeme pouze bez plastového vnitřku! 

Do zeleného kontejneru můžeme vhazovat barevné sklo, například lahve od vína, alkoholických 
i nealkoholických nápojů. Vhodit do zeleného kontejneru můžete také tabulové sklo z oken a ze 
dveří. 

Do bílého kontejneru vhazujte sklo čiré, tedy sklenice od kečupů, marmelád či zavařenin a 
rozbité skleničky. 

Do černých kontejnerů s hnědým nápisem bioodpad můžete vhazovat biologicky rozložitelný 
odpad pocházející především z údržby zahrad, případně si tento odpad můžete zpracovat sami na 
zahrádce formou kompostu. 

Kovy je možné vyhodit na sběrném dvoře vedle Klubu důchodců, každou středu v čase 15-18 
hodin. Menší kovy jako plechovky apod. můžete vhazovat také do malé černé popelnice umístěné 
za obchodem na ulici Hlavní. 

Do kontejneru na textil umístěného za obchodem na ulici Hlavní, patří použité oblečení, tj. 
kabáty, kusy spodního a vrchního oblečení, páry bot, použité textilní výrobky, např. deky, závěsy, 
povlečení. Veškeré zde uložené textilie musí být čisté, suché, v dobrém stavu, složené a uložené 
v igelitových pytlích, páry bot přivázané k sobě. 

Staré a nefunkční elektrické spotřebiče podléhají tzv. „zpětnému odběru", který zajišťují 
specializované firmy. V naší obci je možné menší spotřebiče a baterie vyhodit do speciálních 
popelnic na obecním úřadě a v základní škole. Velké spotřebiče je možné odevzdat na jaře a na 
podzim v rámci svozu velkoobjemového a nebezpečného odpadu na návsi. Na obecním úřadě je 
možné na podatelně odevzdávat do speciálních nádob také nepoužitá léčiva a staré cartridge 
(zásobníky inkoustu) z tiskáren. 

Svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu organizuje naše obec pro fyzické osoby vždy 
dvakrát ročně, na jaře a na podzim, vždy během sobotního dopoledne. V rámci svozu můžete 
vyhodit např. starý nábytek, koberce, linolea, umyvadla, toalety, kuchyňské linky, elektrotechniku 
atd. Ne stavební suť! Během svozu dochází i ke zpětnému odběru elektrozařízení a nebezpečného 
odpadu jako barvy, lepidla, rozpouštědla, oleje, pesticidy, léky, domácí chemikálie a jejich obaly. 

Více tříděného odpadu = méně komunálního odpadu v popelnicích = nižší náklady na likvidaci komunálního odpadu 
a šetření životního prostředí. 

Třídění odpadu je pro nás všechny přínosem
Nevyhazujme naše peníze do popelnic
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Omlouváme se občanům za tiskovou chybu v předchozím vydání Moravanských listů
– uveřejněním špatného jízdního řádu. Ke stažení je na webových stránkách OÚ Moravany v sekci

„Dokumenty obecního úřadu – praktické“
nebo o něj můžete požádat přímo na OÚ Moravany na podatelně.

 

Těšíme se na prázdniny! 
A je to tady.  Léto. Nádherný to čas, kdy vás ráno probouzí zpěv ptáků, slunce vstává s vámi a vy cítíte tu 
úžasnou vůni léta. Dětem nastává čas prázdnin. Čeká je spousta zábavy. S rodiči pojedou na dovolenou nebo 
s kamarády na tábor.. Jaká to krása! Dva měsíce prázdnin a odpočinku. Dříve to tak ale nebývalo. Děti musely 
pomáhat se sklizní obilí a  nemohly v tomto období chodit do školy. V dnešní době už tomu tak není a děti si  
můžou užívat radovánek léta.. 
Všem školákům malým i velkým přejeme nádherné slunečné dny plných zážitků. No, a těm dospělým pohodu a 
radost ze svých ratolestí.  
 
 
 
 
Jak se zaregistrovat k odběru novinek z webu obce? 

 
Nejdříve na titulní stránce v pravém menu vyhledejte sekci "Odběr novinek".  
Do kolonky email vepište Vaši emailovou adresu, do kolonky pod ní opište 
číslice a písmena z obrázku a klikněte na tlačítko "Přihlásit". 

 
Na obrazovce se Vám ukáže potvrzení o zahájení registrace. 
Současně Vám během několika okamžiků přijde do Vaší emailové schránky email s odkazem, na který je 
potřeba kliknout pro dokončení registrace. 
 
Po kliknutí na odkaz budete přesměrování zpět na webové stránky obce, kde se zobrazí potvrzení úspěšné 
registrace. 
 
Automaticky se Vám nastaví denní odběr všech změn 
a v tuto chvíli je Vaše registrace  
dokončená a není třeba dělat nic dalšího. 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Upozornění občanům 
Prosíme občany, aby na silnicích nenechávali hromady písku. V případě deště písek ucpává kanalizaci. 

Děkujeme za pochopení. 
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   Dění v naší obci

Dění v naší obci 
 

Radniční okénko 
Vážení občané, 
během měsíce dubna a května jste si mohli všimnout velké výsadby zeleně v naší obci. Výsadba byla 
financována z dotací z EU a SFŽP v celkové výši cca 0,5 milionu Kč. V rámci projektu bylo vysázeno 40 stromů 
a 1500 keřů a to v obou parcích ve středu obce, na hřišti za hospodou a na hřišti u potoka, u kostela, u hřbitova, u 
obchodu a na ulici Zahradní a Slunné. Současně bylo do projektu zahrnuto i vybudování nového dětského hřiště 
U Hájku a oplocení dětského hřiště za hospodou. V této souvislosti žádáme rodiče o poučení svých dětí, aby 
nové stromy, keře a oplocení neničili. 
Většinu z vás jistě zajímá, jak se vyvíjí situace s kanalizací na ulici Modřická, proto uvádíme krátké shrnutí 
postupu obce: v červenci 2013 byla zahájena výstavba nové dešťové kanalizace na ulici Modřická, prováděcí 
firma Proles tuto stavbu nebyla schopna předat v řádné kvalitě a důsledky její práce můžeme všichni vidět na 
vlastní oči. Firma měla stavbu realizovat do konce roku 2013. V roce 2014 už obec firmě neproplatila žádnou 
fakturu. V prosinci 2014 byla firmě Proles vypovězena smlouva ze strany obce. Z důvodu ochrany investic obce 
byl zpracován v místě stavby geologický průzkum a znalecký posudek. Následně obec zadala zpracování nové 
projektové dokumentace na opravu kanalizace a zadávacích podmínek pro výběrové řízení. Během tohoto 
procesu firma Proles skončila v insolvenci a obec vůči ní uplatňuje pohledávku ve výši cca 7 milionů korun, 
kterou tvoří způsobená škoda a smluvní pokuta. Výběrové řízení na opravu kanalizace se uskutečnilo na konci 
května letošního roku, ale bohužel bylo na návrh hodnotící komise zrušeno, nabídku na opravu podaly pouze dvě 
firmy a obě musely být vyloučeny. Rada obce v důsledku toho rozhodla, že vzhledem k havarijnímu stavu 
kanalizace na ulici Modřická bude pro výběr zhotovitele na opravu použito jednací řízení bez uveřejnění. Rada 
schválila navržený postup s vědomím toho, že zabránění rizika poškození života, zdraví a majetku občanů v 
důsledku možné havárie, převažuje nad veškerými ostatními případnými riziky. V době vydání Listů ještě 
nebylo jednací řízení ukončeno. Práce na opravách by měly probíhat od července 2015, délka opravy bude 
záviset na mnoha faktorech, které mohou být odhaleny až v průběhu stavby. Předpokládaná délka oprav je do 
konce října 2015. 
V předminulém vydání listů jsme vás informovali o záměru obce rozšířit budovu Kulturního domu na návsi. 
V současné době probíhají na budově statické posudky, které budou podkladem pro zpracování projektové 
dokumentace pro územní a stavební řízení. Tento proces bude ještě nějakou dobu trvat, a proto se 
nepředpokládá, že by se začalo stavět dříve jak příští léto.  
Častým tématem rozhovorů mezi občany je v posledních týdnech a měsících také výstavba sportovní haly. Pro 
výstavbu haly má obec v územním plánu vymezenou lokalitu při výjezdu z obce u odbočky do průmyslové zóny 
Bohunická cesta. V územním plánu je to plocha označená jako Or – plocha občanského vybavení veřejného - 
rekreace a sport. Na této ploše vlastní obec Moravany cca 17 tisíc čtverečních metrů pozemků. Tato plocha má 
pro obec do budoucna velké výhody, protože nám umožní vybudování sportovní haly s možnostmi postupného 
dalšího koncepčního rozvoje sportoviště a minimalizace závleku dopravy do obce. Lokalita Z3 je v územním 
plánu obce podmíněna zpracováním územní studie, na které se již dnes pracuje. V rámci této územní studie je 
nutné vyřešit dopravní napojení v místě křižovatky Hlavní – Bohunická cesta – Žitná, která je již dnes, ale 
především do budoucna, naprosto nevyhovující. Jakmile bude zpracováno dopravní řešení křižovatky, necháme 
zpracovat i studii sportovní haly, na jejíž zpracování je v rozpočtu obce na rok 2015 vyčleněno 200 tisíc Kč. 

Jménem Rady obce Moravany Helena Kadlečíková 
 

 
V dubnu a květnu se konaly Farmářské trhy a biojarmark. 
Mohli jste si nakoupit kvalitní zboží: např. maso, uzeniny, 
pečivo, mléčné výrobky, kávu a mnohé další. 
Poslechli si dobrou muziku a děti si zaskotačily na 
nafukovacích atrakcích. O letních prázdninách se trhy konat 
nebudou jak je již zvykem, ale od září se můžete opět těšit a 
to hned 5. září 2015 a následně 3. října 2015. Tímto Vás 
zveme a těšíme se na vás!                              
                                                     Obec Moravany, pořadatel                                           
 
 

RaDNiČNí OKéNKO
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záviset na mnoha faktorech, které mohou být odhaleny až v průběhu stavby. Předpokládaná délka oprav je do konce 
října 2015.

V předminulém vydání listů jsme vás informovali o záměru obce rozšířit budovu Kulturního domu na návsi. 
V současné době probíhají na budově statické posudky, které budou podkladem pro zpracování projektové dokumentace 
pro územní a stavební řízení. Tento proces bude ještě nějakou dobu trvat, a proto se nepředpokládá, že by se začalo 
stavět dříve jak příští léto. 

Častým tématem rozhovorů mezi občany je v posledních týdnech a měsících také výstavba sportovní haly. Pro výstavbu 
haly má obec v územním plánu vymezenou lokalitu při výjezdu z obce u odbočky do průmyslové zóny Bohunická 
cesta. V územním plánu je to plocha označená jako Or – plocha občanského vybavení veřejného - rekreace a sport. 
Na této ploše vlastní obec Moravany cca 17 tisíc čtverečních metrů pozemků. Tato plocha má pro obec do budoucna 
velké výhody, protože nám umožní vybudování sportovní haly s možnostmi postupného dalšího koncepčního rozvoje 
sportoviště a minimalizace závleku dopravy do obce. Lokalita Z3 je v územním plánu obce podmíněna zpracováním 
územní studie, na které se již dnes pracuje. V rámci této územní studie je nutné vyřešit dopravní napojení v místě 
křižovatky Hlavní – Bohunická cesta – Žitná, která je již dnes, ale především do budoucna, naprosto nevyhovující. 
Jakmile bude zpracováno dopravní řešení křižovatky, necháme zpracovat i studii sportovní haly, na jejíž zpracování je 
v rozpočtu obce na rok 2015 vyčleněno 200 tisíc Kč.

Jménem Rady obce Moravany Helena Kadlečíková
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   Dění v naší obci

MaS Bobrava
Místní akční skupina (dále jen MAS) je na politickém rozhodování nezávislým společenstvím občanů, neziskových 

organizací, soukromé podnikatelské sféry a veřejné správy (obcí, svazků obcí a institucí veřejné moci), která spolupracuje 
na rozvoji venkova, zemědělství a získávání finanční podpory z EU a z národních programů, pro svůj region, metodou 
LEADER. Základním cílem MAS je zlepšování kvality života a životního prostředí ve venkovských oblastech. Jedním 
z nástrojů je také aktivní získávání a rozdělování dotačních prostředků.

Místní akční skupiny pokrývají v dnešní době 90 % území celé České republiky. Naše obec se na svém zasedání dne 
5. 2. 2015 rozhodla stát zakládajícím členem MAS Bobrava, která dnes sdružuje obce, školy, neziskovky, podnikatele 
i aktivní občany na území 12 obcí jihozápadně od Brna. Do územní působnosti MAS Bobrava spadají obce: Moravany, 
Nebovidy, Ostopovice, Modřice, Omice, Ořechov, Popůvky, Radostice, Silůvky, Střelice, Troubsko a Želešice.

MAS Bobrava je právnická osoba založená podle občanského zákoníku jako zapsaný spolek, tudíž za svým názvem 
používá zkratku z.s. Spolek MAS Bobrava ze svých členů volí řídící výbor, předsedu, kontrolní komisi a výběrovou 
komisi. Dne 20. 4. 2015 se v Moravanech konala Valná hromada spolku MAS Bobrava, kde byly všechny tyto orgány 
zvoleny. Valná hromada se koná jednou za rok. Statutárním zástupcem spolku MAS Bobrava je jeho předseda, kterým 
byla Řídícím výborem zvolena paní Helena Kadlečíková, jako zástupce neziskové organizace Vrabčák, obec Moravany 
pak byla zvolena do Výběrové komise.

V současné době se zpracovává Strategie komunitně vedeného místního rozvoje pro území MAS Bobrava, která bude 
podkladem pro získávání dotací prostřednictvím MAS.

Všechny informace k MAS Bobrava naleznete postupně na webových stránkách www.masbobrava.cz 
a o tom, co jsou MAS a jak fungují, se můžete informovat na webu nsmascr.cz.

Helena Kadlečíková

Červen – měsíc myslivosti a ochrany přírody
Již desítky let je měsíc červen prohlašován měsícem myslivosti a ochrany přírody. Proč právě červen? V tomto měsíci 

je v přírodě nejkrásněji. Stromy se odívají do nového svěže zeleného šatu, na loukách rozkvétá spousta pestrobarevného 
kvítí. Kouzlo celé přírody doplňují časně ráno kapky rosy, které se na trávě třpytí jako diamanty. 

V měsíci červnu, kdy příroda prožívá bouřlivý vývoj, se rodí většina mláďat zvěře i ptáků. Srny kladou malá tečkovaná 
srnčátka, rodí se druhá generace zajíčků, líhnou se bažantí kuřátka i spousta užitečného ptactva.

Při toulkách přírodou bychom měli vstupovat do jejího lůna jako do posvátného chrámu. Měli bychom se chovat 
ohleduplně nejen vůči zvěři, ale ke všemu živému, k živočichům, rostlinám i stromům. Važme si přírody a buďme hrdi, 
že se v okolí Vašeho domu můžete setkat i pokochat se pohledem na pasoucí se srnu, uslyšet volání kukačky a naslouchat 
zpěvu ptáků. Ať si to připouštíme nebo ne, velkou zásluhu na zachování přírodního bohatství v našem okolí mají 
v poslední době tak opovrhovaní a lidmi nesnášení myslivci. 

Na dokreslení naší činnosti pár faktů. Za posledních sedmdesát let poválečné doby, vysadili myslivci desítky hektarů 
nového lesa, odpracovali desetitisíce hodin při úklidu přírody, pomáhali v zemědělství, budovali krmná zařízení pro 
zvěř srstnatou i pernatou, roznášeli vakcíny proti vzteklině lišek, předkládali medikamenty k ozdravění zvěře srnčí. 
Nespočet hodin každoročně myslivci odvedou při krmení zvěře v době strádání i při sklizni obilnin a pícnin ze svých 
políček, aby zvěř v zimním období měla vždy plné krmelce a zásypy. Každoročně z vlastních finančních prostředků 
nakoupí, odchovají a pak do volné přírody vypustí tisíce bažantů a divokých kachen.

Kdyby byli myslivci tak špatní, jak jsou často líčeni sdělovacími prostředky, že jsou jen hubiteli psů a koček, bouchalové 
po všem, co se v přírodě pohne, nebylo by v naší přírodě tolik zvěře spárkaté ani pernaté. Myslivci se starají o krásu 
a pestrost přírody, která je naším společným bohatstvím. 

Myslivci se proto každoročně a nejen v červnu, obrací na všechny spoluobčany, děti, mládež i dospělé. Važme si 
přírody, chraňme její obyvatele. Při vycházkách nebo vyjížďkách na kole do přírody se zdržujte pouze na vyznačených 
cestách. Chovatelé psů, nenechte své čtyřnohé miláčky volně pobíhat po honitbách (polích, lesích, hájcích). Uvědomte 
si, že stačí, aby pes vyrušil hnízdící bažantí slepici nebo divokou kachnu a celá snůška je zničena. Bažantí slípka nebo 
kachna se již ke hnízdu nevrátí. Na nalezená srnčata nesahejte a tiše odejděte. Neberte je do rukou a neodnášejte je! 
Takové mládě zpravidla přes veškerou péči uhyne.

Budete-li se chovat v přírodě tiše a ohleduplně, ona se Vám odmění nezapomenutelnými zážitky. 
Za pochopení a ukázněnost všem chápavým a rozumným návštěvníkům přírody děkují myslivci.

Myslivecký hospodář, Petr Mánek
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   Dění v naší obci

Den dětí
„Kdo a kdo a kdo to je, co tu kolem brousí, kdo si nedá pokoje všude strká fousy...“

Krásné sobotní ráno slibovalo slunečné a teplé počasí. Nic víc si organizátoři Dětského dne ani nemohli 
přát. Dobrovolníci si pečlivě chystali svá stanoviště, plnili balíčky ovocem a sladkostmi pro všechny malé 
oslavence a netrpělivě vyhlíželi první z nich. A konečně. Kolem 10 hodin se zábava rozproudila naplno. Každé 
stanoviště bylo vyzdobené obrázky z Večerníčků, které napovídaly, jaké úkoly nebo sportovní aktivity musí 
děti splnit, aby si zasloužily sladkou odměnu. 

A tak děti pomáhaly Pejskovi a kočičce věšet prádlo, Kosím bratrům nafukovat balonky, s Krtečkem 
prolézaly podzemními tunely nebo chytaly s Rákosníčkem rybičky z jeho Brčálníku. Přitom se posilnily 
párkem v rohlíku, trošku se umazaly zmrzlinou a ty, kterým dobrodružství s Večerníčky nestačilo spokojeně 
vyváděly na skákacích hradech. 

Dětský den se vydařil přesně, jak jsme doufali. Poděkování patří všem organizátorům, sponzorům 
a dobrovolníkům, kteří nám každoročně vycházejí vstříc. A také dětem, které nám svojí bezprostředností 
ukazují, že má naše úsilí smysl. Už se na Všechny těšíme zase v příštím roce !

Víte že?
První zmínka o naší obci je z 11. listopadu 1289, 

kdy Dětřich z Kněžic daroval patronát moravanského 
kostela premonstrátskému proboštství v Knížicích. Od 
poloviny 14. stol. až do Jose-fínských reforem byl plným 
vlastníkem obce klášter cisterciaček na Starém Brně. Do 
počátku 20. století pak obec několikrát změnila svého 
majitele. Po 2. světové válce a odsunu Němců splynula 
s městem Brnem a stala se obcí příměstského charakteru.
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   Školství

Ze života naší školy
Tak už nám končí další školní rok… „Nezapomenutelná“ pátá třída odchází na 

druhý stupeň brněnských škol a budoucí prvňáčci se již chystají k nám. Přejeme 
jim všem hodně úspěchů v nové životní etapě!

A co jsme v posledních měsících společně kromě běžné výuky prožili? Na 
škole proběhl Dopravní den s Besipem, ve kterém si školáci, ale i starší děti z MŠ 
vyzkoušeli své znalosti silničního provozu na dopravním hřišti, připraveném pátou
 třídou. Novým projektem byl i Den Země, o jehož organizaci se  postarali čtvrťáci a na různých stanovištích 
naučili ostatní žáky důležité poznatky o recyklaci a ochraně životního prostředí. V Ořechově si žáci čtvrtého 
a pátého ročníku poměřili síly s ostatními školami v okrskovém kole ve vybíjené. Na škole proběhla nově 
i recitační soutěž a vida, kolik šikovných recitátorů se zde objevilo! VIDA, tentokrát zábavní vědecký park, 
byla pak odměnou všem sběračům starého papíru.

Koncem května pak děti postupně prožily týden školy v přírodě v krásné přírodě Křižanova na Vysočině. 
Prvňáci a druháci si zahráli na indiány, starší pak projeli „Letem světem za pět dní“ a každý den navštívili jeden 
z kontinentů. Všechny děti zde zažily všestranný a zajímavý program, který nemohlo zkazit ani chladnější 
počasí. A to nás čeká ještě společný celoškolní výlet do ZOO ve Zlíně. 

To vše by se zajisté nepodařilo zrealizovat bez úsilí a součinnosti všech členů pedagogického sboru i ostatních 
zaměstnanců, za což jim tímto velmi děkuji a přeji zasloužený odpočinek v době prázdnin. 

Krásné léto!
Markéta Jedličková, ředitelka školy

absolventi ZŠ Moravany 2015

Školství 

Ze života naší školy 
Tak už nám končí další školní rok… „Nezapomenutelná“ pátá třída odchází na druhý stupeň 
brněnských škol a budoucí prvňáčci se již chystají k nám. Přejeme jim všem hodně úspěchů 
v nové životní etapě! 

A co jsme v posledních měsících společně kromě běžné výuky prožili? Na škole proběhl 
Dopravní den s Besipem, ve kterém si školáci, ale i starší děti z MŠ vyzkoušeli své znalosti silničního provozu 
na dopravním hřišti, připraveném pátou třídou. Novým projektem byl i Den Země, o jehož organizaci se 
 postarali čtvrťáci a na různých stanovištích naučili ostatní žáky důležité poznatky o recyklaci a ochraně 
životního prostředí. V Ořechově si žáci čtvrtého a pátého ročníku poměřili síly s ostatními školami v okrskovém 
kole ve vybíjené. Na škole proběhla nově i recitační soutěž a vida, kolik šikovných recitátorů se zde objevilo! 
VIDA, tentokrát zábavní vědecký park, byla pak odměnou všem sběračům starého papíru. 

 

Koncem května pak děti postupně prožily týden školy v přírodě v krásné přírodě Křižanova na Vysočině. 
Prvňáci a druháci si zahráli na indiány, starší pak projeli „Letem světem za pět dní" a každý den navštívili jeden 
z kontinentů. Všechny děti zde zažily všestranný a zajímavý program, který nemohlo zkazit ani chladnější 
počasí. A to nás čeká ještě společný celoškolní výlet do ZOO ve Zlíně.  

To vše by se zajisté nepodařilo zrealizovat bez úsilí a součinnosti všech členů pedagogického sboru i ostatních 
zaměstnanců, za což jim tímto velmi děkuji a přeji zasloužený odpočinek v době prázdnin.  

Krásné léto! 

Markéta Jedličková, ředitelka školy 

Absolventi ZŠ Moravany 2015 
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   Školství
Školství 
 
Milí rodiče, příznivci naší mateřské školy, 

konec roku se přiblížil, je tedy čas rekapitulace uplynulé doby. Ráda bych poděkovala všem rodičům za 
vstřícnost, kterou projevili při komunikaci s mateřskou školou. Díky tomu se naše MŠ konečně stává více 
otevřenou, a to nejen dětem, rodičům, ale i všem, kteří se chtějí na jejím chodu podílet. Velký dík patří všem 
sponzorům, díky nimž máme dvě nová pískoviště i vybavení herny třídy Kuřátek. (Respektujeme jejich přání 
zůstat v anonymitě). Poděkování náleží i našemu zřizovateli za nákup materiálu na opravu školkové terasy. A 
v neposlední řadě našim manželům, kteří se v potu tváře vrhli na položení tohoto povrchu. 
A co se u nás nového událo? Krásné počasí s příchodem jara nám konečně umožnilo podnikat školkové výlety 
nejmenších dětí do obory a starších do Dinoparku ve Vyškově. Malinko nám nepřálo na škole v přírodě na 
Vysočině, ale i tak jsme si ji náramně užili. Zlatým hřebem byla již tradičně zahradní slavnost, při které jsme 
slavnostně odpasovaly naše předškoláky. No co se dá dělat, opět je rok za námi a s ním i nových 33 školáčků. 
Přejeme jim šťastné vykročení do toho velkého světa! 

Vám všem ostatním přejeme  krásné a pohodové prožití léta , načerpání síly na ten další školní rok. 

Kolektiv z MŠ Moravánek 

               

Koutek pro děti: 

                      

Školství 
 
Milí rodiče, příznivci naší mateřské školy, 

konec roku se přiblížil, je tedy čas rekapitulace uplynulé doby. Ráda bych poděkovala všem rodičům za 
vstřícnost, kterou projevili při komunikaci s mateřskou školou. Díky tomu se naše MŠ konečně stává více 
otevřenou, a to nejen dětem, rodičům, ale i všem, kteří se chtějí na jejím chodu podílet. Velký dík patří všem 
sponzorům, díky nimž máme dvě nová pískoviště i vybavení herny třídy Kuřátek. (Respektujeme jejich přání 
zůstat v anonymitě). Poděkování náleží i našemu zřizovateli za nákup materiálu na opravu školkové terasy. A 
v neposlední řadě našim manželům, kteří se v potu tváře vrhli na položení tohoto povrchu. 
A co se u nás nového událo? Krásné počasí s příchodem jara nám konečně umožnilo podnikat školkové výlety 
nejmenších dětí do obory a starších do Dinoparku ve Vyškově. Malinko nám nepřálo na škole v přírodě na 
Vysočině, ale i tak jsme si ji náramně užili. Zlatým hřebem byla již tradičně zahradní slavnost, při které jsme 
slavnostně odpasovaly naše předškoláky. No co se dá dělat, opět je rok za námi a s ním i nových 33 školáčků. 
Přejeme jim šťastné vykročení do toho velkého světa! 

Vám všem ostatním přejeme  krásné a pohodové prožití léta , načerpání síly na ten další školní rok. 

Kolektiv z MŠ Moravánek 

               

Koutek pro děti: 

                      

Milí rodiče, příznivci naší mateřské školy,
konec roku se přiblížil, je tedy čas rekapitulace uplynulé doby. Ráda bych poděkovala všem rodičům za vstřícnost, kterou projevili 

při komunikaci s mateřskou školou. Díky tomu se naše MŠ konečně stává více otevřenou, a to nejen dětem, rodičům, ale i všem, 
kteří se chtějí na jejím chodu podílet. Velký dík patří všem sponzorům, díky nimž máme dvě nová pískoviště i vybavení herny třídy 
Kuřátek. (Respektujeme jejich přání zůstat v anonymitě). Poděkování náleží i našemu zřizovateli za nákup materiálu na opravu 
školkové terasy. A v neposlední řadě našim manželům, kteří se v potu tváře vrhli na položení tohoto povrchu.

A co se u nás nového událo? Krásné počasí s příchodem jara nám konečně umožnilo podnikat školkové výlety nejmenších dětí 
do obory a starších do Dinoparku ve Vyškově. Malinko nám nepřálo na škole v přírodě na Vysočině, ale i tak jsme si ji náramně 
užili. Zlatým hřebem byla již tradičně zahradní slavnost, při které jsme slavnostně odpasovaly naše předškoláky. No co se dá dělat, 
opět je rok za námi a s ním i nových 33 školáčků. Přejeme jim šťastné vykročení do toho velkého světa!

Vám všem ostatním přejeme  krásné a pohodové prožití léta , načerpání síly na ten další školní rok.

Kolektiv z MŠ Moravánek
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   Okénko do moravanské farnosti

Událo se
NOC KOSTELŮ. I letos proběhla v naší farnosti Noc kostelů a to již potřetí v kostele sv. Václava. Noc probíhá 
vždy na konci května nejen v kostelech v České republice, ale i za jejími hranicemi. V našem kostele na úvod 
přivítal všechny přítomné P. Mariusz Sierpniak, duchovní administrátor naší farnosti. Celovečerní program 
zahájily děti z naší Základní školy, které si připravily poutavé divadelní vystoupení O svatém Václavu. Zástupci 
naší farní mládeže pak vyznali osobní svědectví víry v oslovujícím a velmi netradičním pojetí. Následovalo 
radostné vystoupení dětí, které zpěvem a tancem chválily Boha. Na jejich vystoupení plynule navázala 
moravanská schola se svým koncertem, který pohladil po duši. Duchovním vrcholem večera byla mše svatá, 
adorace a svátostné požehnání. Po celou dobu probíhajícího programu bylo možné tvořit v misijní dílně, na 
jarmarku si zakoupit ruční výrobky z dílny a přispět tak na pomoc chudým, podívat se na fotky a prezentaci 
ze společných aktivit farníků nebo si prohlédnout kostel či zvonici. Tímto si také dovolujeme poděkovat všem, 
kteří se na přípravě Noci kostelů letos podíleli, všem účinkujícím a zejména příchozím.
KOLEM SVĚTa Za JEDNO ODPOLEDNE. S dětmi jsme se vydali na FARNÍ DĚTSKÝ DEN, který se druhé 
červnové odpoledne konal kde jinde, než na zahradě moravanské fary. Děti se dočkaly sladké i věcné odměny, 
pokud ovšem splnily několik úkolů. Zapojily hlavičku, svaly i chuťové pohárky. Každé stanoviště, které na nás 
čekalo, zastupovalo jinou zemi. V Keňi jsme např. navlékali korálky, Francii jsme poznávali podle fotografií, 
v Číně jsme se učili čínským znakům a na Havaji jsme se naučili domorodý tanec. Jednou z nejpříjemnějších 
byla bezpochyby zastávka ve Švýcarsku, kde jsme poznávali příchutě čokolády. Nakonec jsme se všichni těšili 
na opékání buřtů! Zažili jsme příjemné nedělní odpoledne, kdy se naše děti leccos naučily, něco nového 
vyzkoušely, společně si hrály, dobře se najedly a ještě odešly domů s kapsami plnými bonbónů! Nebylo to však 
samo sebou a proto za všechny rodiče volám „VELKÝ DÍK!“ naší farní mládeži, která celý program nezištně 
zorganizovala. Za rodiče Lenka Šimonková, Moravany.

Co nás čeká 
Výlet pro mládež do Vysokých Tater, od 26. do 31. 7. 2015. 
Poutní a poznávací zájezd do Jižní Francie, od 8. 8. do 15. 8. 2015.
Výlet pro manželské páry do Vysokých Tater, od 23. do 28. 8. 2015.
Tábor „Senior“ otevřený pro mládež starší 13-ti let, od 22. 8. do 29. 8. 2015. 

aktuální informace 
Informace, pozvání do farních společenství všech věkových kategorií, více fotek a kontakty najdete na 
webových stránkách moravanské farnosti www.FarnostMoravany.cz.

Foto: Štěpán Langášek, Noc kostelů                                Foto: Mariusz Sierpniak, Farní dětský den     
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Moravanští zahrádkáři informují…
ZO ČZS Moravany zorganizovala dne 7. 5. 2015 zájezd do Kroměříže na jarní výstavu „Floria Kroměříž“. 

O zájezd byl mezi členy organizace značný zájem, proto se ho ostatní zájemci- nečlenové nemohli zúčastnit. 
Prodejní výstavný areál na Florii Kroměříž je prostorný a vystavené sortimenty zahradnických výpěstků byly  
přehledně uspořádány tak, že každý návštěvník prodejní výstavy si mohl zakoupit rostlinu dle svého přání.

Po chutném obědě jsme navštívili „Květnou zahradu“. Nebyla již v plném květu, neboť jarní květiny již 
dokvétaly a nové nebyly ještě vysázeny, ale jarní procházka alejí stromů za krásného počasí byla pěkná.

Zájezd do Kroměříže se většině zúčastněných líbil. Příští rok si jej možná zopakujeme.
Krátce několik rad z časopisu „Zahrádkář“- přehled prací v červnu.

Červen je měsíc hlavně růží
– hnojíme jejich záhony, okopáváme půdu jen lehce pro jejich měkké kořeny, odřezáváme odkvetlé květy, tím 

podpoříme tvorbu nových květů, ošetříme je postřikem proti padlí a černé skvrnitosti listů,
– odkvetlým pěnišníkům a azalkám odstraňujeme odkvetlé květenství a zmlazujeme je řezem
- stříháme živé ploty (listnáče),  zakracujeme pouze letošní přírůstek
– vyšší stromy a keře namulčujeme pokosenou trávou v nízké vrstvě proti vysychání půdy
– je poslední termín pro výsadbu truhlíkových rostlin (balkónových)
– vyjmeme z půdy odkvetlé zaschlé tulipány, uložíme do lísek na větraném suchém místě do září
– vyséváme dvouletky ( macešky, sedmikrásky, náprstník a.j. ) do truhlíků, zeminu nehnojíme, přidáme 

agroperlit a v září vysazujeme  vyrostlé semenáčky na stanoviště, kde příští rok vykvetou
– letníme přenosné choulostivé rostliny, nesvědčí jim zálivka studenou vodou (např. Oleandr obecný) při 

trvalejší studené zálivce opadávají poupata
– květiny v truhlících 1x týdně hnojíme ve vodě rozpustným hnojivem, doplňujeme vodu do samozavlažovacích 

nádob. Přísušek snáší v truhlících letnička zvaná „Kosmatec“, který dokáže rozzářit balkon pestrými, 
pastelovými barvami. Daří se mu na sušších místech, kde ostatní letničky přežívají jen s obtížemi.

Mnoho pěstitelských úspěchů vám přeje
                                                                                                                     ZO ČZS Moravany

    Společenská kronika

60 let  
Zetochová Danuše
Vašíček František
Fiala Jindřich

70 let  
Urbanová Eva
Krejčí Miroslav
Rumplíková Vlasta
Podrázská Naděžda
Hurt Karel

80 let
Skřivánková Oldřiška

83 let
Horká Jaroslava
Jůza Oldřich
Fendrich Antonín
Balušíková Aloisie
Knichal Miloslav
86 let
Pantůček Jan

94 let
Janíčková Vlasta

95 let
Havlíčková Marie
Krejčí Vasil

96 let
Burianek Methoděj

Jubilanti v období leden–březen 2015

Všem těmto občanům
srdečně blahopřejeme
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Moravanský běh, 
aneb běžíme pro zdraví 
a dobrou náladu . . .

Bylo krásného sobotního ránka 6. června. 
Počasí a vše slibovalo, že první ročník se 
může vydařit. Slunce nejen v duši, ale i na 
návsi značilo, že den bude plný úsměvných 
okamžiků. Skákací hrad, kávička a zmrzka 
byly již na svých místech a poslední úpravy 
hasičské a policejní techniky slibovaly zábavu 
i pro nesportovce. Vše na svých místech, 
začínáme.

S příchodem prvních malých i velkých 
běžců a fandů se ukázalo nadšení a chuť zá-
vodit, prosadit se, protáhnout kosti a svaly.  
Registrace do čtyř běžeckých skupin byla 
v plném proudu. Napětí na startovní čáře, 
napětí ve svalech a start! Povzbuzování rodičů 
a kamarádů bylo veliké a touha vyhrát hnala 
dopředu. A kdo zvítězil? Všichni kdo se 
zúčastnili a měli chuť sportovat a být u toho 
s námi. Ti nejlepší si vychutnali úspěch na 
stupních vítězů a mají doma vzpomínku ve 
formě medaile a poháru. 

Děkujeme všem za krásnou atmosféru a tě-
šíme se, jak to s vámi poběžíme rok příští!

Vítěze jednotlivých kategorií najdete na 
našich stránkách www.moravanyano.cz

       
 Za organizační tým maskot Zebra

 

 
Nabídka kroužků pro školní rok 2015/2016: 

 

POHYBOVKY PRO DĚTI 
Judo pro předškoláky – pondělí a úterý 14:30-15:30 v tělocvičně 

Gymnastika pro děti – pondělí 17:00-18:00 v tělocvičně 
Tanečky pro předškoláky – čtvrtek 16:00-17:00 a 17:00-18:00 

v tělocvičně 
 

RUČIČKOVKY PRO DĚTI 
Rukodělky – pondělí 16:00-17:00 a 17:00-18:00 na Vrabčáku 

Výtvarka – středa 16:00-17:00 na Vrabčáku 
 

AKTIVITY PRO PRŤÁTKA 
Cvičení pro rodiče s dětmi – pondělí 16:00-17:00 v tělocvičně 

Klubíčko – středa 9:30-11:30 na Vrabčáku 
 

AKTIVITY PRO DOSPĚLÉ 
Břišní tance pro dospělé a starší slečny – pondělí 18:00-19:00 

v tělocvičně 
Powerjoga pro dospělé – čtvrtek 18:30-19:30 v tělocvičně 
Kreslení pro dospělé – čtvrtek 18:00-20:00 na Vrabčáku 

 
na všechny aktivity se můžete přihlásit přímo na našich 

webových stránkách: 
 

www.vrabcak-moravany.eu                                                                                                                             
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 SPORTOVNÍ KLUB MORAVANY POŘÁDÁ 
 

Tenisový příměstský tábor 2015 
 
Vážení rodiče, milé děti, 

SKM pro Vás i letos připravila tenisový příměstský tábor, který je určen pro děti od 8 do15 let. 

Termín příměstského tenisového tábora: 3.8. - 7.8. 2015 (pondělí - pátek) 
místo konání: tenisový kurt a hřiště Moravany 

 
Výuka tenisu 
Tenisový trénink denně 9 – 12 hodin (po – pá) 

 naučte se za 1 týden základům tenisu, pokud jste tenis ještě nikdy nehráli 
 nebo prostě prohlubte a zdokonalte své tenisové dovednosti 
 cena 1990,- Kč  

Program: 
- každý den 3 hodinový tenisový trénink  
- kondiční příprava 
- oběd (polévka, hlavní jídlo, pití) bude zajištěn v restauraci u hřiště. 
 Na závěr děti čeká tenisový turnaj. 

Cena obsahuje: kvalifikované trenéry, oběd s nápojem, odměny. Podrobné informace a odevzdání 
přihlášek u paní Buchbergerové, tel. 774 999 268. 

Tábor je určen pro začátečníky a mírně pokročilé. Kapacita táboru je max. 6 dětí, bude rozhodovat 
příchod přihlášek. Pokud bude dětí víc, mohli bychom vypsat ještě jeden termín. 

Tenisová škola pro ženy 
začátečnice a mírně pokročilé 

 
Od července začíná další kurz pro ženy-začátečnice a mírně pokročilé. Hodina bude v úterý od 17 do 
18  hod. Pokud máte chuť začít hrát tenis, máte k tomu právě skvělou šanci. Maximální počet účastnic 
je 6. Pokud Vás tenis oslovil a chcete to zkusit, zavolejte na tel. číslo 774 999 268.  
 

5. ročník Moravanského tenisového 
turnaje  

BUM-BUM-PRÁSK 
se uskuteční 4.-6. září 2015 na moravanském kurtu a spodním hřišti. Hrát se bude ve 

třech kategoriích – muži, ženy ve dvouhrách, čtyřhra v libovolném složení. Bližší informace a 
přihlášky na tel. č. 774 999 268 nebo na webových stránkách www.moravanskesportovani.7x.cz. 

Během turnaje odpadají všechny předplacené hodiny  na  kurtu i hodiny na spodním hřišti.  

Přihlášky odevzdejte prosím do úterý 1.9.2014. 
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1. ročník Společné přehlídky kroužků Moravany
V sobotu 13.6. se v Moravanech ve spolupráci se Sportovní komisí uskutečnil 1. ročník Společné 

přehlídky kroužků Moravany. 
Akce začala za krásného počasí v 9:30 hod., kdy se jako první představili naši mladí judisté pod vedením 

Mirka Slavíka a Dáši Maršálkové, kteří nám předvedli využití juda i samotné, leckdy náročné techniky, 
což hojný počet přítomných diváků také ocenil. Následovala gymnastika pod vedením lektorek Andrei 
Keilové a Barbory Kloudové, kdy děti v rozmezí od 5 do 9 let předvedly rozcvičku a skladbu se stuhou, která 
u početného obecenstva v čele s naší paní starostkou sklidila zasloužený úspěch. Po gymnastice byl na řadě 
taneční kroužek, který vede Denisa Tomčová. Taneční kroužek, zvaný Tanečky, navštěvují děti předškolního 
věku, které se  zábavnou a hravou formou učí základní taneční a pohybové kreace, naučí se vnímat hudbu 
a vlastní tělo, koordinaci pohybu a rozvoj rytmizace pohybu. Na programu byl dále Šprtec, což je nejnovější 
fungující dětský kroužek v Moravanech, který vznikl v návaznosti na oddíl dospělých, který v Moravanech 
funguje již 3 sezóny. V rámci ukázky pod vedením Karla Rothscheina, člena Sportovní komise, proběhly 
zápasy čtvrtfinále tohoto premiérového ročníku. Zpestřením programu bylo vystoupení břišních tanečnic, 
kdy Andrea Keilová a Milena Vyparinová z taneční skupiny Safina předvedly své vystoupení s hedvábnými 
vějíři a drumm solo. Jednalo se o malou ochutnávku nově otvíraného kurzu břišních tanců pro dospělé, který 
v naší obci začne od září 2015. Lektorky uvítají všechny ženy, bez ohledu na věk či váhovou kategorii. V závěru 
jsme mohli shlédnout trénink florbalového klubu F.K. TROOPERS Moravany, který k dnešnímu dni čítá 
49 registrovaných hráček a hráčů ve třech věkových kategoriích – nejmenší přípravka, pak elévové a žáci. Klub 
je členem České florbalové unie, za rok absolvuje 40 ligových utkání a účastní se i mezinárodního florbalového 
turnaje Open Game.

Během dne byli všichni vystupující odměněni dobrotami u Jirky Veselého ml., organizátora a předsedy 
Sportovní komise. V rámci programu si zájemci mohli nechat udělat pěkné malování na obličej či třpytivé 
tetování u Míši Fopové Buchbergerové, členky Sportovní komise. K vidění byla v rámci prezentace Spolku 
Vrabčák Moravany i velmi povedená výstava keramiky a ručních prací od dětí z místní ZŠ Moravany. 

Celou akcí provázel moderátor Honza Javorský, člen Sportovní komise, který Vás po úspěšném 1. ročníku 
společně s ostatními členy komise zve již nyní na ročník následující.

Těšíme se a děkujeme všem za účast!
Sportovní komise
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Další úspěšná sezóna je za námi, ať žije sezóna nová!
Je mi potěšením s Vámi opět po půlroce „nasdílet“ informace o úspěšném rozvoji našeho 

florbalového klubu. K dnešnímu dni registrujeme ve třech dětských kategoriích (přípravka, 
elévové a žáci) 49 hráček a hráčů. Když se ohlédneme zpět, tak v březnu 2014 to bylo 32 
a v září 2015 40 registrovaných dětí. Když k dětem přičteme náš tým dospělých, reprezentuje 
Moravany v ligových soutěžích již bezmála 60 hráčů!  

Sice stále zůstáváme „vesnickým“ klubem, ale náš klub se neustále rozrůstá, profesionalizuje 
a získává respekt ve florbalové rodině. Za zmínku a pochvalu jistě stojí celkové třetí místo 
našich elévů v jihomoravské florbalové lize v letošním ročníku, kdy za sebou nechali i ligové 
a extraligové kluby.

Neustále pracujeme na vzdělávání našich trenérů – další trenéři získali trenérskou licenci od 
České florbalové unie (ČFbU) začátkem června. Pracujeme i na posilování našeho trenérského 
kádru o mladé trenéry/hráče florbalu z řad studentů Fakulty sportovních studií MU. Společně 
s trenéry jsme vypracovali tréninkový systém, který zajišťuje postupný a vzájemně provázaný 
rozvoj florbalových dovedností napříč všemi věkovými kategoriemi.

Zlepšujeme i tréninkové zázemí, kdy všichni naši hráči budou od příští sezóny alespoň jednou v týdnu trénovat 
v tělocvičně/hale s profesionálním zázemím, v bohunickém Campusu. Žáci začnou trénovat 3x týdně. 

Díky velkému počtu dětí jsme přípravku rozdělili na dvě družstva tak, aby si ligové zápasy mohli zahrát skutečně 
všichni.

S rozvojem klubu rostou i požadavky na profinancování jeho fungování, zejména pronájem tělocvičen a hal pro 
tréninky a našim klubem pořádaných soutěžních ligových turnajů. Naší snahou je doplnit hlavní zdroj klubových 
příjmů, kterým jsou příspěvky rodičů, o příjmy další. Podařilo se nám dohodnout s naší obcí na navýšení provozní 
dotace pro letošní rok, získali jsme granty od ČFbU na dopravu a na zkvalitnění tréninkové přípravy. Byla schválena 
naše žádost o krajskou dotaci na investici do tréninkového vybavení. 

Chceme náš klub dále rozvíjet. Chceme vytvářet stále lepší podmínky pro sportovní vyžití našich/vašich dětí. Chceme 
přispívat k tomu, aby naše/vaše děti byly ve florbalu úspěšní, což považujeme za záruku upevnění jejich vztahu k florbalu 
a sportu obecně. 

Významnou podmínkou úspěchu našich snah však je zajištění dostatečného finančního zázemí, proto aktuálně 
hledáme nové sponzory našeho florbalového klubu.

Děkuji naší obci za pokračující 
podporu, bez které bychom se neobešli! 
Děkuji všem trenérům a funkcionářům 
klubu za odvedenou práci v letošní 
sezóně 2014/2015, za ty stovky hodin, 
které věnují našim/vašim dětem a těším 
se s nimi společně na výkony našich 
hráček a hráčů na pravidelném zakon-
čení naší sezóny, kterým je mezinárodní 
turnaj Open Game.

Pěkné prázdniny a našim malým 
florbalistům přeji úspěšnou sezónu 
2015/2016!

Marek Plas
F.K. TROOPERS Moravany 

V případě, že by nám Vaše děti chtěly přijít pomoci v ligových kláních,
rádi je přivítáme mezi námi. Stejně tak mezi námi velmi rádi přivítáme všechny, 

kteří nám chtějí finančně pomoci s dalším rozvojem našeho klubu.
Potřebné informace a kontakty naleznete na www.fktroopers.cz
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Na hokej s HC KOMETOU BRNO
Na začátku roku 2015 uzavřela obec Moravany s HC Kometa Brno smlouvu 

o vzájemné propagaci v rámci projektu Jižní Morava Království Komety. Ta 
nám poskytuje dvě volné permanentky na stání F2 na zápasy hokejové Komety 
Brno včetně nástavbových zápasů. O tyto permanentky můžete soutěžit! 

Na emailovou adresu veshof@seznam.cz pošlete zprávičku formou „ANO, JÁ CHCI JÍT NA ZÁPAS 
HC KOMETY BRNO“, a budete zařazeni do losování o zápasy v průběhu sezóny 2015/2016. Zápasů bude 
k dispozici 26 a máte tak možnost navštívit zápas extraligového týmu. Do soutěže se můžete hlásit až do 
15. 8. 2015 do 23.59 hodin. O zařazení do soutěže bude rozhodovat datum a čas přijatých emailů. Pokud 
bude málo zájemců, budou ti, co se přihlásí, zařazeni do losování opakovaně. Losování o nástavbové 
zápasy proběhne ze všech došlých emailů těsně před začátkem play-off.
Případné dotazy u Jiřího Veselého ml., tel. 605 138 182.

UNiKÁTNí ŠÁLa HC KOMETa BRNO / MORaVaNY
V rámci projektu spolupráce Obce Moravany s HC Kometa Brno nám bylo umožněno vytvořit 

unikátní šálu HC Kometa Brno a Moravany.

Limitovaná série 50 ks                     Cena šály bude cca 220 Kč
Náhled návrhu šály (oboustranná)

Objednávky zasílejte nejpozději do 30. 7. 2015 na e-mail: veshof@seznam.cz

MaLBY (14 Kč/m2),
tapetování, nátěry dveří (350 Kč/kus),

oken, radiátorů, fasád, střech, rýn, nábytku aj.
Zednické práce.

www.maliribrno-horak.cz 
tel.: 606 469 316, 547 225 340

Platba hotově
= SLEVa 250 Kč !
Moravany a okolí.



 
 
 
                                               Nejlevněji v Brně a okolí 
 
                                       
Úklid bytů, domů, kanceláří ………. 
Mytí oken, žaluzií, výloh, čištění koberců, čalounění, vysávání …….. 
Generální úklid ………. 
Mytí podlah …….. 
Údržba zeleně  ………… 
  
Ostatní práce dle dohody                       
Servis do 24 hodin 
 
Tel: 603 463 063, 732 934 009 
e-mail: m-m.service@seznam.cz 
 

 
                                              
 


